
Звіт за період 01.01.2026 — 31.03.2026

Кількість проведених заходів — 43

Кількість слухачів — 3809

Кількість опитаних слухачів — 2185

Оберіть варіант. Ви ...

Варіант відповіді К-ть %

Інша категорія 36 1.7%

Державний службовець? 1079 49.5%

Посадова особа органу місцевого

самоврядування?

1064 48.8%

Всього відповідей: 2179

На скільки навчання задовольнило Ваші очікування

Варіант відповіді К-ть %

1 0 0.0%

2 1 0.0%

3 10 0.5%

4 175 8.0%

5 1993 91.5%

Всього відповідей: 2179



Актуальність отриманого матеріалу

Варіант відповіді К-ть %

1 1 0.0%

2 0 0.0%

3 7 0.3%

4 170 7.8%

5 2001 91.8%

Всього відповідей: 2179

Практикоорієнтованість

Варіант відповіді К-ть %

1 0 0.0%

2 3 0.1%

3 24 1.1%

4 321 14.7%

5 1831 84.0%

Всього відповідей: 2179

Доступність висвітлення тем

Варіант відповіді К-ть %

1 0 0.0%

2 1 0.0%

3 13 0.6%

4 146 6.7%

5 2025 92.7%

Всього відповідей: 2185



Усі зауваження та пропозиції

Дуже корисний захід. Хотілось би такий же захід провести для юристів у громадах

Сподобалося! Дякую організаторам і викладачам!!!

Навчання пройшло на вищому рівні.Щиро дякую викладачу, пані Ірині. Вона залишила приємний

післясмак.

Щиро дякую за змістовне та цікаве навчання! Матеріал подано доступно та дуже професійно. А отримані

знання та практичні поради обов'язково буду впроваджувати у своїй роботі.

Дякую пані Ірині за подачу , відчувається професіоналізм та любов до своєї справи. Інформація була подана

дуже доступно , змістовно. Дякую за атмосферу

Дякую за викладений матеріал. Дозволяє аналізувати свої дії і, по можливості, щось змінювати.

Дуже актуальна і важлива тема, організовувати такі навчання саме для керівників

Дуже цікаве навчання особливо зараз в період постійних змін. Дозволило глянути та проаналізувати свої

рішення в різних ситуаціях і зрозуміти, як діяла і як треба діяти.

Щиро вдячна за структурування етапів адаптації до змін та надані практичні інструменти, які допомогли

переосмислити поточні виклики як можливості.

Бажаю продовжувати надавати нам освітні послуги у цьому ж темпі

Зрозуміло, доступно, цікаво та пізнавально викладені теми. Інформація потрібна в роботі. дякую.

Навчання сподобалося, але час підібрано не зовсім зручно (багато відвідувачів) через що не весь матеріал

засвоїла.

Зауважень і пропозицій немає, навчання організоване якісно, інформація подана в повному обсязі

За результатами навчання на тему «Європейська практика сталого розвитку міст і територій – можливості

для України» загалом враження є позитивними. Матеріал подано структуровано, із використанням

актуальних прикладів європейських практик, що є корисним для подальшого застосування в діяльності

органів місцевого самоврядування.

Разом з тим, доцільно звернути увагу на такі зауваження та пропозиції:

Бажано збільшити кількість практичних кейсів, адаптованих до українських реалій, зокрема з урахуванням

особливостей законодавства та фінансових можливостей громад.

Доцільним є проведення інтерактивних занять (робота в групах, моделювання ситуацій), що сприятиме

кращому засвоєнню матеріалу.

Рекомендується надати більше інформації щодо механізмів залучення фінансування (грантів, міжнародної

технічної допомоги) для реалізації проєктів сталого розвитку.

Було б корисно розширити блок щодо практичних інструментів впровадження принципів сталого розвитку

на рівні територіальних громад.

Загалом навчання є актуальним, змістовним та корисним, і заслуговує на подальший розвиток із

урахуванням зазначених пропозицій.

Дякую за цікаве та змістовне навчання! Матеріал був добре структурований, актуальний і корисний для

розуміння сучасних підходів до сталого розвитку. Особливо сподобалось поєднання теорії з практичними

прикладами. Було б чудово додати ще більше кейсів із реального досвіду міст ЄС. Загалом — дуже

позитивне враження!

Дякую за змістовне навчання. Хочеться щоб частіше такі відбувалися навчання, і побільше було слухачів

Дуже вдячний за навчання! Було не лише корисно, а й справді цікаво. Приємно, що складні юридичні



питання пояснювалися просто і зрозуміло.

Щира подяка спікерам за професіоналізм і зрозумілу подачу матеріалу. Навчання було цікавим,

динамічним і змістовним. Отримано багато корисної інформації.

Дякую. Отримані знання допоможуть краще організовувати роботу з депутатським корпусом та уникати

помилок у практичній діяльності.

Дякую за проведене навчання, яке було змістовним та корисним для професійного розвитку.

Було б доцільно в майбутньому приділяти більше уваги використанню доказової інформації, зокрема

аналітичних даних, досліджень та практичних кейсів. Хотілося б, щоб матеріал подавався з опорою на

об’єктивні джерела, а не переважно на власні суб’єктивні оцінки лекторів.

Дуже важливе й корисне навчання. Турбота про ментальне здоров’я сьогодні не менш важлива, ніж про

фізичне. Дякую за можливість отримувати нові знання та інструменти для підтримки себе й інших.

Бажаю вам і надалі доносити нам цікаву, актуальну і таку потрібну в наш час інформацію. Всім бажаю

сили,терпіння, наснаги і головне віри в щасливе майбутнє нашої країни.

Прохання додати більше практичних аспектів користування інструментами ШІ

Навчання було цікавим і наповненим. Дізналася багато нової і корисної інформації. Дякую.

Дякую за неймовірну подачу матеріалу! Весь матеріал викладався доступно, структуровано та надзвичайно

корисно, з родзинкою від кожного викладача.

Навчання за програмою залишило дуже позитивне враження. Зміст курсу є актуальним, добре

структурованим і відповідає сучасним вимогам професійного розвитку. Матеріал подається доступно та

логічно, що сприяє його ефективному засвоєнню. Рекомендую Вас своїм колегам.

Зручно складений графік навчання, оскільки навчаємось без відриву від роботи. Лекція актуальні, з

оновленою інформацією. Все дуже сподобалось.

Навчання було змістовним, актуальним і добре структурованим, матеріал подавався у доступній формі.

Викладачі продемонстрували високий рівень професіоналізму, компетентності та відкритість до діалогу,

що сприяло ефективному засвоєнню інформації.

Отримані знання мають практичну цінність і можуть бути безпосередньо застосовані у професійній

діяльності. Курси повністю виправдали мої очікування! Дякую!

Рекомендую продовжувати залучати до викладання практиків (діючих експертів галузі). Також було б

корисно додати більше прикладів заповнення типових документів або розбору юридичних колізій, з якими

стикаються держслужбовці.

Була приємно вражена організацією та змістом навчання! Все було дуже цікаво, актуально, неординарно,

інформативно. Дуже рада, що обрала ваш Центр, буду радити колегам. Всі лектори чудові, дуже цікаво

подавали матеріал, хотілося слухати ще і ще. Сподіваюся повчитися у вас знову.

ОРГАНІЗОВУЙТЕ ТАКІ НАВЧАННЯ ЩОКВАРТАЛЬНО, ЩОДО ТЛУМАЧЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ НОВОГО

ЗАКОНОДАВСТВА АБО Ж ЗМІН ДО НЬОГО. У мене є прохання провести навчання для працівників

соціальної сфери, ветеранської політики із залученням профільних заступників голів громад. ДЯКУЮ!

Не очікував, що захід може бути таким продуктивним і ємним. Високий рівень залучення та професійності.

Ви найкращі!!! Дякую!!!!

Практико-орієнтований підхід - це найкращий метод проведення навчання. Тому лекторам сьогодні

особлива подяка

дуже задоволена навчанням.

приємно було чути колег, які щодня працюють з запитами на публічну інформацію і обробкою

персональних даних. можуть надати відповіді на запитання, які виникають під час роботи.

Щиро дякую Вам за проведення, організацію та підбір компетентних викладачів, яких цікаво та

пізнавально слухати. Хочу відмітити презентацію Олександра -чітка, яскрава, без зайвої інформації. Та

дякую що відповіли на повідомлення на початку проведення навчань.



Навчання дуже змістовні, дуже подобається,що наводяться приклади застосування законодавства на

практиці.Зауважень немає.

Дякуємо за цікаві, корисні та практичні знання щодо доступу до публічної інформації та захисту

персональних даних. Бажаємо вам нових ідей, професійних звершень, натхнення та приємної співпраці з

вдячними учасниками навчань!

Дякую за відповідь на моє запитання. Окреме спасибі за всі інші відповіді та витримку повторювати кілька

разів ту ж саму інформацію. Насправді, це дуже допомагає все гарно розкласти в голові.

Хочу висловити свою подяку організаторам курсів за той високий рівень знань, яким вони з нами

поділилися, за професіоналізм та доступну подачу цінної для нас інформації

Вдячна за навчання! Частіше організовувати такі зустрічі! Добре, що до навчання залучені самі ж люди з

інвалідністю, бо хто ж розкаже це краще. Дякую!

Неординарна і важлива тема. Важкі реалії сьогодення... Маємо розуміти і знати про інтеграцію людей з

інвалідністю у суспільство. Дякуємо за навчання і досвід. Професійно!

Дякую за проведене навчання, постійну підтримку викладачем з"язку зі слухачами, наявність

демонстраційних матеріалів. Побажання, надати слухачам навчальні матеріали (презентацію) на

електронну пошту для використання в подальшій роботі.

Дякую за відповіді на запитання та можливість обговорити реальні робочі ситуації

Професійні лектори та практична спрямованість — усе це зробило навчання максимально корисним.

Дякую за можливість підвищити кваліфікацію.

Стосовно організації та проведення навчання: організація на вищому рівні. Сподобалося, що воно розбите

на три дні на пару годин, що дає можливість навчатися та здобувати кредити не відриваючись від основної

роботи на весь день. Зареєструвалася на навчання, але скептично відносилася до цього. Але слухала із

задоволенням лекторів, Особливо частина "питання - відповідь". Покрокове заповнення декларації

особливо цікава тема. Дякую.

Щиро дякую, чекаємо на нові семінари. Чи можна б було провести семінар побудований на одній

конкретній завершеній інвестеційній програмі, щоб на прикладі розглянути документи та проблеми з

якими зіткнулись.

Організація чудова,спікери компетентні, особливо цінний досвід менеджерів, які змогли реалізувати

успішні проєкти.Такі нюанси, поради , зауваження-це важливий стартовий капітал для початківців у

проєктній діяльності. Дякую, і буду дуже рада отримати ще запрошення на подібні навчання!

загально: отримано актуальну інформацію, чітко, з практичними описаит, реальні приклади. Час занять на 2

і 3 день - зручно; на перший день заняття було довшим по тривалості, було бдоречно зробити перерву хоча

б 10хв. Все решта - чудово. Спікери вдало підібрані.

За результатами заходу отримала багато нових знань, корисної інформації та позитивних емоцій.

Зауважень до організації чи проведення не маю. Навпаки, відзначено високий рівень підготовки та

практичну цінність отриманого досвіду.

Навчання просто супер цікаве, чудово що лектори самі не теоретики а практики, дуже вдячна що діляться

власним досвідом, оцінка 10 з 5))))

Дякую за змістовне та якісно організоване навчання. Матеріал був поданий доступно, з практичними

прикладами, що є дуже корисним для подальшої роботи.

З побажань — ще більше практичних кейсів, шаблонів проєктних документів та інтерактивних завдань.

Загалом навчання було корисним і професійно проведеним.

Дякую за організацію та проведення навчання з проєктного менеджменту! Ціную Ваш професійний підхід

та корисні знання, які ми отримали.



Тема страшенно швидкоплинна, тому найважливіше надати нам розуміння принципів та основ існування та

функціонування євроатлатничних інституцій, без оцінок сьогоденних подій, що і було здійснено. Дякую.

Навчання залишило дуже позитивне враження. Матеріал подавався зрозуміло, структуровано й без

«води», навіть складні теми пояснювалися доступно та з прикладами з практики. Відчувалося, що

викладачі не просто добре знають предмет, а й уміють передавати знання та щиро зацікавлені в результаті

кожного учасника.

Навчання організовано цікаво та змістовно. Дізналась багато нововведень та змін, які планую

використовувати в подальшій роботі. Подобається, коли лектори проводять інтерактивні тести. Зауважень

немає.

Цього разу дійсно навчання сподобалось, більшість тем були дуже цікавими, дізналась для себе багато

нового! Дуже дякую організаторам за можливість пройти курс підвищення кваліфікації, а викладачам - за

цікавий матеріал і гарну подачу, за інтерактивність.

Не завжди було зручно прослуховувати онлайн лекції у зв'язку з робочим процесом, відключеннями

світла, обмеженим інтернетом. На мою думку, було б краще мати відео запис лекції, щоб прослуховувати у

зручний час.

Все добре . Єдине, що два тижні навчання це занадто довго , враховуючи теперішні реалії , що немає

електроенергії і мобільний інтернет теж погано працює

У випадку загальної професійності усіх ( без винятку ) лекторів найбільш вдалою та близькою для аудиторії

є манера викладення теми п.Вальчуком: проста мова, проте з діалектизмами (дещо кумедними), які так

подобаються нам та відповідно утримують увагу завжди, а також - життєві приклади, жарти, анекдоти, що у

сукупності дозволяє дистанціюватися від сухої ділової паперово-держслужбової повсякденності.

Абсолютний респект таким фахівцям своєї справи. Зловила себе на думці, що постійно слухаю

посміхаючись...

Я вам дуже вдячна. Оптимально по затраченому часу на навчання та отриманим знанням. Організація,

проведення навчання, рівень викладачів і викладу матеріалу на найвищому рівні, як і завжди. Рекомендую

своїм колегам, вони такої ж думки після проходження навчання у вашому центрі.

Навчання було організоване на високому рівні, матеріал подано структуровано й доступно. Особливо

цінною була практична спрямованість та професійність тренерів. Дякуємо за корисний досвід і можливість

підвищити фахову компетентність. Мирного неба!

Неперевершено! Перевищило очікування однозначно! Який багаж знань, досвіду, інформації у тренерок.

Як вміло поєднано теорія та практичні приклади.

Дякую за навчання! Багато зараз новизни у правописі, про яку навіть не задумувалась.

Немає жодних зауважень. Все чітко, лаконічно та доступно. Хотілося б частіше брати участь саме в таких

навчаннях, оскільки приємно комунікувати з лекторами під час навчання.

Без зауважань до організації та проведення навчання. Бажаю всім перемоги та миру, процвітання нашій

державі та, зокрема, українській мові. Більше таких цікавих та змістовних лекцій!

Дуже задоволена подачею матеріалу. Гарна робота. Молодці. Дуже дякую.

Настільки круто!!! Давно не була на такому навчанні. Невимушено! Інформаційно! Дуже важливо і потрібно!

Подяка за цікавих і професійних лекторів, які люблять свою справу!

Найкраще навчання! Я вже вдруге з вами і бажаю ще! Дякую вам!

Всім задоволена! Лекції цікаві, викладачі читали лекції доступно та не нудно, що головне!

Дякую. Навчанням задоволена. У майбутньому планую ще підвищувати кваліфікацію у Волинському центрі

Дякуємо за організацію навчання. В порівнянні з іншим досвідом - найкраще та найпрактичніше. Окрема

подяка за розуміння з тестуванням. Очікуємо останню презентацію

Курс був дуже цікавий, змістовний, матеріали обов'язково стануть в нагоді в роботі. Іще сподобались

практичні завдання, тести.

Матеріали були викладені змістовно, зрозуміло, цікаво. Викладачі були дуже компетентні і комунікабельні.

Теми були цікаві і головне що матеріал був цікавий було що доповнити для себе. Дякую.



Дуже цікава подача матеріалу, все по суті! Це було найцікавіше навчання з усіх, яке я проходила

дистанційно! Красно дякую всім викладачам і організаторам!! Ви - великі молодці!

З великим задоволенням проходжу підвищення кваліфікації у вашому закладі. Професійний підбір

лекторів, цікаві, сучасні теми, приємне спілкування. Дякую!

Пояснення детальні, багато цікавих зауважень та деталей, які почула вперше, хоча здаю декларації не

вперше. Дякую за вашу працю.

Проведіть ще одне таке навчання на початку березня 2026 року.

Зауважень і пропозицій немає, навчання організоване якісно, інформація подана в повному обсязі.

Зауваження відсутні. Змістовно надані відповіді на додаткові питання.

Побажання отримувати від навчання більше практичних навичок, а не теоретичних.

Цікаво, інформативно, зробила висновок, що потрібно краще вивчати англійську мову, щоб краще

розумітися в термінології....

Все добре. Питання актуальні, викладачі хороші. Матеріал подано змістовно, цікаво і корисно. Дякую.

Дякую Нарешті щось по факту а не просто водичка і цитування законів, матеріал цікавий, доступний та

якісно викладений.

Навчання повчальне, є можливість застосовувати у повсякденному житті Дякую.

Зауважень немає. Тема навчання актуальна та має практичне застосування.

навчання дуже цікаве, одне побажання очне навчання, гарні кейси, цікавіше було б очне спілкування.

Зауважень не маю. Взагалі тема для мене нова і цікава, Таких лекцій ще не чула і для себе багато чого

зрозуміла. Дякую.

Цікава тема, яка корисна для виконання службових обов'язків та у повсякденному житті.

Щиро дякую за можливість долучитися до онлайн навчання та отримати корисну інформацію навіть під час

робочого дня! Шкода лише, що через дії ворога іноді вимикають світло, але тримаймося – перемога за

нами!

Провести окреме навчання щодо психологічних практик для стабілізації.

Хочеться, щоб більше часу відводили для такої широкої і потрібної теми.

Дякуємо за цікаве навчання та практичні кейси!!!

Надважливо!

Актуальна інформація для сьогодення, але хочеться таке чути і проходити офлайн. Щиро дякую за

змістовну інформацію і практичні поради.

По даній лекції зауважень не має. Вперше було так цікаво. Ще б роботи було б менше, щоб повноцінно

слухати та реагувати.

Матеріал, який прослухала дуже цікавий і важливий - саме в такий час, як ми працюємо. Адже потрібно

вміти відновлюватися.

Добре, що навчання проходить по декілька годин, та не впливає на робочий процес.

Змістовне, цікаве навчання. Викладач вищого рівня. Дякую за можливість навчатися.

Дякую, за чудовий курс. Воєнні злочини актуальна тема і тому хотілося б ще більше пізнати стосовно цієї

теми.

Продовжувати надавати можливість отримувати певні знання за короткостроковими програмами.

Лекції надзвичайно цікаві, змістовні. Матеріали лекції надіслані на електронну пошту, і є змістовними. 

Навчання організовано на високому рівні, та викладена інформація у повному обсязі. Дякую.

Сподобалось живе спілкування. Теми занять, статистичні дані актуальні. 

Зауважень немає. Дуже комфортно, зручно, актуально і цікаво. Добре, що долучаєте викладачів з різних



регіонів України, це дає можливість побачити різні підходи та почути різні точки зору.

Усі лекції проведені на вищому рівні, цілісні, цікаві завдання при роботі з учасниками.

Хотілося б мати меншу тривалість уроку та більшу кількість перерв. Матеріал дуже цікавий та

інформативний.

Дуже дякую за актуальний та цікавий матеріал! Мені здається, що курс став би ще кращим, якби до нього

додали інтерактивні тести для закріплення практичних навичок.

Усе влаштовує. Цікавий, доступно поданий матеріал. Висококваліфікований лекторський склад. Чітка

організація роботи. Дякую!

Навчання було цікавим, захоплюючим, викладачі супер з почуттям гумору, усім бажаю здоров'я та гарного

настрою.

Цікавий курс лекцій, але бажано було б враховувати і режим роботи державних службовців.

Матеріали лекцій були доступні, лаконічні, логічні, цікаві, корисні, послідовні, з презентаціями. Дякую за

вашу працю, розуміння, допомогу.


